
 
Sesión Ordinaria del día 01 Primero de Octubre del 2021 dos mil Veintiuno a las 21:00 veintiún 

horas, en el Salón de Sesiones de Palacio Municipal. 

 

01/2021 
 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Buenas noches, estimados compañeros Síndico, Regidores, Secretaria 

General antes de dar inicio a esta sesión ordinaria del Ayuntamiento cómo pues quiero darles la 

bienvenida a esta nueva administración que los Sanjulianenses  pusieron en nuestras manos y que 

con la esperanza de que nuestras familias tengan más oportunidades estamos aquí y pues la 

intención es trabajar en pro buscando el bien común y buscando siempre el bienestar De San Julián 

muchas gracias y bienvenidos a esta primera sesión. 

     

REGIDORES EN UNISONO: ¡¡Gracias!! 

 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Se instruye a la Secretaria General pase lista de asistencia.  

  

SECRETARIA GENERAL: Con gusto, Presidenta.  

Pasaré lista de asistencia para dar inicio a la Sesión Ordinaria de este primero de octubre de 2021.  

  

Presidenta Municipal, ciudadana Maria Isabel Loza Ramírez; Presente; Síndico Municipal, El Lic. 

Ernesto García Padilla; Presente; El Lic. Jose Cesar Campos Magaña; Presente; La Lic. Maria 

Guadalupe Valdez Valadez; El ciudadano Miguel Márquez Rocha; Presente; La Lic. Sara de los 

Angeles Villalpando Ramírez; Presente; La Lic. Julia Huerta Martín; Presente; El Lic. Cristian Martin 

Hernández García; Presente; La Lic. Olivia Martínez Guerra; Presente; La Lic. Nancy Vázquez Gómez; 

Presente; El Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas; Presente. 

  

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública 

Municipal del Estado de Jalisco; y 10 del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública 

Municipal de San Julián, existe quórum al estar presentes 11 regidores. 

 

 Es Cuanto, Presidenta. 

  

PRESIDENTA MUNICIPAL: Existiendo quórum, se declara abierta esta sesión ordinaria del 

Ayuntamiento San Julián, correspondiente al día primero de octubre de dos mil veintiuno y válidos 

los acuerdos que en ella se tomen.  

Se instruye a la Secretaria General lea el orden del día.  

  

SECRETARIA GENERAL: Claro que sí, Presidenta.  

  

Se propone a seguir la Sesión Ordinaria el siguiente orden del día:  

  

  

I. PALABRAS DE BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL 
LOZA RAMÍREZ. 
 

II. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

IV. APROBACIÓN DE LA ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 06/2021, CELEBRADA EL DÍA 28 
VEINTIOCHO DE SEPTIEMBRE DEL 2021 DOS MIL VEINTIUNO, SIENDO LA ULTIMA SESIÓN 
REALIZADA POR EL AYUNTAMIENTO 2018-2021. 
 



 
 

 
V. PROPUESTA POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL, MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ, 

PARA LOS NOMBRAMIENTOS DE LAS SIGUIENTES AREAS ADMINITRATIVAS: 
 

-NOMBRAMIENTO DE LA LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ COMO SECRETARIA 
GENERAL DEL AYUNTAMIENTO. 
-NOMBRAMIENTO DE LA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ COMO TESORERA Y 
ENCARGADA DE HACIENDA MUNICIPAL. 
-NOMBRAMIENTO DE LA LIC. MARIA LUISA RAMÍREZ CORREA COMO PRESIDENTA DEL DIF 
MUNICIPAL (DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA). 
-NOMBRAMIENTO DEL C. JUAN MANUEL MORALES HERNÁNDEZ COMO DIRECTOR DE SAPAJ 
(SISTEMA DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE SAN JULIÁN). 
- NOMBRAMIENTO DEL LA LIC. ANA LISSETTE RAMÍREZ MÁRQUEZ COMO DIRECTORA DEL 
INSTITUTO DE LA MUJER. 
-NOMBRAMIENTO DEL LIC. HUMBERTO ANGULO MUÑOZ COMO CONTRALOR MUNICIPAL. 
-NOMBRAMIENTO DEL LIC. OMAR ANTONIO VAZQUEZ MARTINEZ COMO JUEZ MUNICIPAL. 
-NOMBRAMIENTO DEL LIC. LEONARDO DANIEL MUÑOZ GUTIERREZ COMO TITULAR DEL 
AREA DE TRANSPARENCIA. 
 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 13, 48 FRACCIÓN V, 55, 60, 61 Y 64 DE LA LEY DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO. 
 

VI. TOMA DE PROTESTA A LOS SERVIDORES PUBLICOS. 
 

VII. INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN SUSCRITA POR LA PRESIDENTA 
MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ, MEDIANTE LA CUAL PROPONE QUE EL AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO, APRUEBE Y AUTORICE LA 
INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES EDILICIAS PERMANENTES DEL AYUNTAMIENTO PARA EL 
GOBIERNO MUNICIPAL 2021-2024, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 28 DE LA LEY DEL 
GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO. 
 

VIII. PUNTOS VARIOS. 
 

IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

Es cuanto, Presidenta.  

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Está a su consideración, señores regidores, el orden del día propuesto.  

  

En votación económica les consulto si lo aprueban.        

 

REGIDORES EN SU TOTALIDAD: ¡Aprobado!  

  

PRESIDENTA MUNICIPAL: Toda vez que se ha pasado lista de asistencia, se ha verificado la existencia 

de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria y, se aprobó el orden del día, se tiene 

por desahogado el primer y segundo punto.     

  

-Se instruye a la Secretaria continúe con el orden del día.  

 

SECRETARIA GENERAL: Claro que sí, Presidenta.   

El cuarto punto del orden del día, aprobación del acta de sesión extraordinaria 06/2021, celebrada 
el día 28 veintiocho de septiembre del 2021 dos mil veintiuno, siendo la última sesión realizada por 
el Ayuntamiento 2018-2021. 
 
Es cuanto, Presidenta.  

 
 



 
 
 
PRESIDENTA MUNICIPAL: Está a su consideración, señoras y señores regidores, hacer de su 
conocimiento el contenido del acta de sesión Ordinaria 01/06 celebrada el 28 de Septiembre del 
2021 y obviar su lectura, por lo que en votación económica les consulto su aprobación.  
 

9 DE 11 REGIDORES:  ¡Aprobado!. 

 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Yo me abstengo.  

 

 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Un comentario nada más esa sesión si corresponde a la 

integración del Ayuntamiento saliente, entonces yo siento que no nos compete a nosotros aprobar 

alguna acta en la que nosotros no intervenimos, si es meramente para que se le dé validez a esta 

acta pues únicamente se le incluya en esa acta y se le vuelve a imprimir y la vuelvan a firmar los 

regidores y el presidente saliente, yo también me voy a abstener de aprobarla por esa situación. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Habiendo Quórum queda Aprobada. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Si, sí; Se instruye a la Secretaria General continue con la Orden del Día. 

 
SECRETARIA GENERAL: Claro que sí, Presidenta.   

El quinto punto del orden del día se refiere a la propuesta por parte de la presidenta municipal la C. 

Maria Isabel loza Ramírez, para los nombramientos de algunas de las áreas administrativas, con 

fundamento en el Artículo 13, 48 Fracción V, 55, 60, 61 y 64 de la Ley de Gobierno y Administración Pública 

Municipal del Estado de Jalisco. 

Es cuanto Presidenta.  
 

PRESIDENTA MUNICIPAL:  

Se propone: 
 

-A LA LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ COMO SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO. 
-A LA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ COMO TESORERA Y ENCARGADA DE HACIENDA 
MUNICIPAL. 
-A LA LIC. MARIA LUISA RAMÍREZ CORREA COMO PRESIDENTA DEL DIF MUNICIPAL (DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA). 
-A EL C. JUAN MANUEL MORALES HERNÁNDEZ COMO DIRECTOR DE SAPAJ (SISTEMA DE AGUA 
POTABLE Y ALCANTARILLADO DE SAN JULIÁN). 
- A LA LIC. ANA LISSETTE RAMÍREZ MÁRQUEZ COMO DIRECTORA DEL INSTITUTO DE LA MUJER. 

 
Hacen presencia en la sala de cabildo los servidores enlistados y comentan: ¡Buenas Noches!, a lo que los 
regidores responden igual: ¡Buenas Noches! 
 

-A EL LIC. HUMBERTO ANGULO MUÑOZ COMO CONTRALOR MUNICIPAL. 
-A EL LIC. OMAR ANTONIO VAZQUEZ MARTINEZ COMO JUEZ MUNICIPAL. 
-A EL LIC. LEONARDO DANIEL MUÑOZ GUTIERREZ COMO TITULAR DEL AREA DE TRANSPARENCIA. 
 

Está a su consideración, señores regidores, la iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de 
referencia, preguntando si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra. 
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: De mi parte solamente comentar que estoy a favor 
no tengo ningún problema solamente señalar que tengo entendido que para el caso del 
nombramiento del juez municipal el Ayuntamiento, debe emitir una convocatoria de acuerdo al 
artículo 56 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal cosa que no se está haciendo 
quiere decir que se está encubriendo en una ilegalidad que porque primero se debe emitir una 
convocatoria, una vez que se reciban las propuestas de los interesados se analizan y entonces se 
realiza la protesta del juez municipal en todo caso el Ayuntamiento debería debería hacer es 
nombrar a un juez por cierto tengo tiempo un encargado de despacho y si no me recuerdo el de 
contralor también debe meterse una convocatoria eh solamente como comentario para no incurrir  



 
 
 
 
en faltas que de acuerdo a lo que establece la Ley del Gobierno y la Administración Pública 
Municipal, es cuánto. 
 
REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Encargado de Despacho. 
 
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Exacto. 
 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Se hace la modificación para el licenciado Omar Antonio como 

Encargado de Despacho en lo que se hace entonces …. 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: En lo que se hace la convocatoria. 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Pudiéramos aprobar en este momento semita se 

emite la convocatoria con requisitos que ya están inscritos en la ley, y en posterior sesión si no hay 

personas que atiendan a la convocatoria y él es el único le daríamos el nombramiento si hay más 

personas entre nosotros elegiríamos de las personas que atendían a la convocatoria el que reúna 

los requisitos el que cumpla el perfil y el que nosotros elijamos el más capaz. 

REGIDORES: ¡Correcto!, ¡De Acuerdo! 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Bajo esos términos…. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: ¿Perdón? 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Bajo esos términos deeee, la Licenciada Regidora…. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Respecto a esos términos entonces, está su consideración señoras y 

señores la iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen del nombramiento; bueno ya se hizo uso 

de la palabra, y a consideración de, de este punto, ¿Queda Aprobado por ustedes?... 

 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Se somete a Votación. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: ¡Muy bien! 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Hay que votar… 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces en votación económica les consultó ¿si lo aprueban?, ¡a perdón! 

¿les consulto si lo aprueban? ..... 

REGIDORES EN SU TOTALIDAD: ¡Aprobado!  

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Entonces se declara aprobado el nombramiento de: 

 
-LA LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ COMO SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO. 
-LA LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ COMO TESORERA Y ENCARGADA DE HACIENDA MUNICIPAL. 
-LA LIC. MARIA LUISA RAMÍREZ CORREA COMO PRESIDENTA DEL DIF MUNICIPAL (DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA). 
-EL C. JUAN MANUEL MORALES HERNÁNDEZ COMO DIRECTOR DE SAPAJ. 
- LA LIC. ANA LISSETTE RAMÍREZ MÁRQUEZ COMO DIRECTORA DEL INSTITUTO DE LA MUJER. 
-EL LIC. HUMBERTO ANGULO MUÑOZ COMO CONTRALOR MUNICIPAL. 
-EL LIC. OMAR ANTONIO VAZQUEZ MARTINEZ COMO ENCARGADO DE DESPACHO DE JUEZ 
MUNICIPAL. 
-EL LIC. LEONARDO DANIEL MUÑOZ GUTIERREZ COMO TITULAR DEL AREA DE TRANSPARENCIA. 

 

toda vez que tenemos 11 votos a favor.  

  

De conformidad con lo dispuesto en los Artículo 13, 48 fracción v, 55, 60, 61 y 64 de la ley de gobierno y 

administración pública municipal del estado de Jalisco Y 18 de la Ley para los Servidores Públicos del 
Estado de Jalisco y sus Municipios, que señalan: que todo servidor público antes de tomar posesión 
de su cargo, rendirá la protesta de guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 
la Constitución Política del Estado de Jalisco y las leyes que de ambas emanen.  



 
 
 
Se invita a los ciudadanos  

-LIC. MARIA DE LOS ANGELES MUÑOZ PEREZ. 
-LIC. ANA MARTINA LOZANO RAMÍREZ. 
-LIC. MARIA LUISA RAMÍREZ. 
-C. JUAN MANUEL MORALES HERNÁNDEZ. 
- LIC. ANA LISSETTE RAMÍREZ MÁRQUEZ. 
-LIC. HUMBERTO ANGULO MUÑOZ. 
-LIC. OMAR ANTONIO VAZQUEZ MARTINEZ. 
-LIC. LEONARDO DANIEL MUÑOZ GUTIERREZ. 

En las Áreas que ya se habían Mencionado. 
 
Pasen al frente de este recinto para que rindan la correspondiente protesta de ley invito a todos los 
presentes a ponerse de pie para la protesta; 
 
REGIDORES: (SE PONEN DE PIE) 
 
REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: El encargado de el encargado de despacho perdón 
¿también va a tomar protesta en este momento? o ¿se espera hasta el momento del 
nombramiento?. 
 
SÍNDICO MUNICIPAL: Sí, sí va a tomar protesta 
 
 REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: ¡Como encargado de despacho como ya les había 

dicho!... ¿Entonces la convocatoria no va a servir de nada? .... 

 

SECRETARIA GENERAL: ¡Si hay otro se va a realizar otra protesta!... 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: ¿Entonces la convocatoria no va a servir de nada?. 

 

SECRETARIA GENERAL: ¡Si, si se va hacer, se va hacer!...... 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: ¿Protestan desempeñar leal y patrióticamente los cargos de Secretaria 

General del Ayuntamiento, Tesorero Municipal, que se les confirió, guardar y hacer guardar la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Particular del Estado y las leyes que de ella 

emanen, mirando en todo por el bien y prosperidad de la Nación, del Estado y del Municipio?  

  

SECRETARIA GENERAL Y TESORERA: ¡Si protesto!... 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: ¡Muchas Felicidades a todos! 

 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: ¡Pues muchas felicidades a todos vamos a trabajar en 

conjunto! 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: ¡Si me permiten!, solo se nombraron a la Secretaria y Tesorera vamos a 

tomar protesta de los demás…. 

 
-LA LIC. MARIA LUISA RAMÍREZ CORREA COMO PRESIDENTA DEL DIF. 
-EL C. JUAN MANUEL MORALES HERNÁNDEZ COMO DIRECTOR DE SAPAJ. 
- LA LIC. ANA LISSETTE RAMÍREZ MÁRQUEZ COMO DIRECTORA DEL INSTITUTO DE LA MUJER. 
-EL LIC. HUMBERTO ANGULO MUÑOZ COMO CONTRALOR MUNICIPAL. 
-EL LIC. OMAR ANTONIO VAZQUEZ MARTINEZ COMO ENCARGADO DE DESPACHO DE JUZ MUNICIPAL. 

               -EL LIC. LEONARDO DANIEL MUÑOZ GUTIERREZ COMO TITULAR DEL AREA DE TRANSPARENCIA. 

 

 

¿Protestan desempeñar leal y patrióticamente los cargos  antes mencionados, los que se les confirió, 

guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Particular del 

Estado y las leyes que de ella emanen, mirando en todo por el bien y prosperidad de la Nación, del 

Estado y del Municipio?  

 



TODOS LOS SERVIDORES EN TOMA DE PROTESTA: ¡Si protesto!... 

 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Si no lo hicieren así, que la Nación, el Estado y el Municipio se los 

demanden. ¡Felicidades y Bienvenidos al equipo de trabajo! 

 

REGIDORES: ¡Felicidades!, ¡Doblemente Felicidades!; Que les valla muy bien, ¡Felicidades! 

SERVIDORES EN TOMA DE PROTESTA: ¡Muchas Gracias!, Buenas Noches…. 

(Se retiran del recinto los ahora Directores y Presidenta de las áreas antes mencionadas y la 

Secretaria General Toma Asiento, al igual que los Regidores). 

PRESIDENTA MUNICIPAL. Se instruye a la Secretaria General continúe con el siguiente punto del 

orden del día.  

  

SECRETARIA GENERAL. Con mucho gusto, Presidenta.   

 

Séptimo punto del orden del día: “INICIATIVA DE ACUERDO CON CARÁCTER DE DICTAMEN SUSCRITA 

POR LA CIUDADANA MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, MEDIANTE LA CUAL 

PROPONE QUE EL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE SAN JULIÁN, JALISCO, 

APRUEBE Y AUTORICE LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES EDILICIAS PERMANENTES DEL 

AYUNTAMIENTO PARA EL GOBIERNO MUNICIPAL 2021-2024, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 

28 DE LA LEY DEL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO”.  

  

Es cuanto Presidenta. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: A continuación daré lectura a la propuesta de asignación de las 

Comisiones Edilicias:  

 

Presidenta Municipal, C. Maria Isabel Loza Ramírez  

Presidente 
-Gobernación.   
-Agua Potable y Alcantarillado. 
-Promoción Cultural, turístico y Festividades 

 Cívicas. 

    - Difusión y prensa. 

  

Síndico Municipal, C. Ernesto García Padilla 

Presidente   
-Hacienda y Presupuesto.  
-Justicia y Derechos Humanos. 
-Patrimonio.  
-Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo  

 

 

Regidor, Lic. Jose Cesar Campos Magaña 

Presidente  
-Desarrollo Urbano y Obras Públicas.  
-Deporte. 
-Seguridad Pública y Tránsito. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Regidora, Lic. Maria Guadalupe Valdez Valadez 

Presidente 

-Participación Ciudadana. 
-Atención de Desarrollo Social. 
-Ciudades Hermanas. 
-Desarrollo Incluyente. 

 
 
 

 

 

Regidor, C. Miguel Marquez Rocha 

Presidente 

-Promoción y Fomento Agropecuario y Forestal. 
-Rastro. 
-Protección y Saneamiento al Medio Ambiente 
 

 

 

 

Regidora, Lic. Sara de los Angeles Villalpando Ramírez 

Presidente  
-Promoción de Desarrollo Económico 
-Fuentes de Empleo 
-Mercados, Comercio y Abasto 

  
  

 

 

Regidora, Lic. Julia Huerta Martín 

Presidente 
-Protección Civil 
-Educación 
-Salubridad e Higiene 

 
 

 

 

 

 

Regidor, Lic. Cristian Martin Hernández García 

Presidente 
-Inspección y Vigilancia.  
-Habitación Popular.  
-Vehículos 
 
  

 



 

 

Regidora, Lic. Olivia Martínez  Guerra.  

Presidente  
-Ordenamientos y Reglamentos Municipales 
-Reclusorios 
-Alumbrado Público 

 

 

 

 

 
Regidor Lic. Nancy Vázquez Gómez.  

Presidente  
Estacionamientos 
Aseo Público 
Cementerios 
 

 

Regidora, Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas 

Presidente  
-Nomenclatura, Calles y Calzadas. 
-Crónica Municipal y Archivos 
-Parques, Jardines y Ornatos. 

  

PRESIDENTA MUNICIPAL: Lic. Nancy…. ¡Adelante! 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUÉZ GÓMEZ: Con su venia, Presidenta, compañeros síndico secretario 

y regidores conforme al artículo 50 de la ley de Gobierno y administración pública Del Estado de 

Jalisco y sus municipios y la facultad que me confiere solicito presidir la comisión de deporte debido 

a la experiencia que tengo en cuanto a este tema la preparación que se tenía en cada uno de los 

rubros y los diferentes deportes que existen en nuestro municipio así mismo solicitó formar parte 

de la comisión como vocal del área de Desarrollo Rural que no es el hombre adecuado pero me me 

gustaría integrar como vocal en conjunto con mi compañero Miguel como vocal; Así mismo solicitó 

presidir la comisión de inclusión de personas con discapacidad que se aprobó el reglamento de 

personas con discapacidad para el municipio de San Julián en la administración pasada no recuerdo 

no traigo el dato exacto de en qué sesión se aprobó pero es parte de una comisión para nuestro 

municipio y eso así mismo solicitó presidir la comisión de ciudades hermanas de Huntington Park 

Tom Park y aceptó cada una de las comisiones que me ha tocado presidir en cuanto a 

estacionamientos, aseo público y cementerios; es cuanto presidenta. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Lic. Rigoberto….  

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Gracias con su permiso presidenta compañeros 

regidores solamente para mencionarle que la pasada administración yo presenté una reforma al 

reglamento de comisiones del municipio de San Julián reforma la cual fue aprobada y fue publicada 

en la Gaceta Municipal donde solicité que fueran incluidas en las comisiones edilicias del honorable 

Ayuntamiento las comisiones de equidad de género, comisión de atención a la juventud, comisión 

edilicia de atención a la niñez y la comisión edilicia de asuntos migratorios en la coma en la 

distribución de las comisiones que usted está mencionando no se encuentran incluidas dichas 

comisiones…… no sé si no se revisó….. 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: esas comisiones se encuentran incluidas en 

desarrollo incluyente, desarrollo incluyente se manejó de esa manera y ahí participarían esas 

comisiones, a esas áreas….. 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMIRES ORNELAS: En el reglamento parece cuáles son las comisiones 

edilicias con su nombre y demás eh ojalá y se pudiera considerar manejarlas de acuerdo cómo está 

el reglamento yo creo que debemos de ser muy respetuosos en ese sentido además el artículo 51 

de dicho reglamento para comisiones del municipio de San Julián qué dices la siguiente manera la 

primer sesión posterior a la de la instalación del Ayuntamiento el presidente municipal propondrá 

la integración de las comisiones edilicias de acuerdo al artículo 28 de la ley Del Gobierno y la  



 

 

administración pública municipal señalando el presidente y vocales de las mismas considerando 

para la integración la integración de las comisiones, pudiendo utilizar los siguientes criterios el perfil 

profesional, por consenso, o por proporcionalidad atendiendo a este artículo, yo le solicito a usted 

presidenta la comisión de promoción cultural y festividades cívicas y promoción turística, debido a 

que además va muy de acuerdo a mi perfil profesional, soy licenciado en promoción cultural hay 

proyectos que quedaron inconclusos en la pasada administración en el cual hay recursos, heeeee, 

el fideicomiso de Cultura y turismo del interior del Estado al que actualmente yo presido ese Consejo 

de turismo y para poder seguir presidiendo ese Consejo de turismo para poder traer esos recursos 

dicho sea de paso ya los proyectos están aprobados por el Consejo de turismo ya tienen un avance 

para no desatender aquí no me dejará mentir la licenciada Nancy fueron aprobados proyectos para 

la instalación en espacios turísticos en nuestro municipio, me gustaría darle continuidad y por eso 

solicitó presidir la comisión de promoción cultural y promoción turística del municipio, es cuanto 

señora presidenta. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Alguien más que quiera hacer uso de la voz. 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Con permiso señora presidente 

acompañado de regidores me gustaría presidir la Comisión de Educación, en base a mi perfil 

académico. 

 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: ¡Yo conforme señora, Presidenta! 

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA: Yo Igual …. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Dejando la consideración de quienes presiden las comisiones y a petición 

de los compañeros regidores quedaría en su consideración de cada uno….. 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: Me gustaría seguir presidiendo la Comisión de Educación si 

la regidora Lupita lo permite y está de acuerdo, que fuera vocal de la comisión. 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Estoy de Acuerdo…. 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: En mi caso también me gustaría seguir presidiendo 

la comisión de Deportes. 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUÉZ GÓMEZ: objeto nuevamente considero que soy el perfil adecuado 

para presidir la comisión de Deportes lo someto a consideración de mis compañeros, es cuánto. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: En mi caso por el perfil y la tensión qué le estoy poniendo a esta área y 

con la gestión que se quiere hacer en esta nueva administración yo también objetó a ceder la 

Comisión de Cultura y en este caso yo también me quedaría presidiendo esta comisión edilicia 

pudiendo trabajar en conjunto. 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: En todas habrá de trabajar no tengo ningún 

problema con eso. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: En este caso sí es un área marcada donde sí voy a…. donde sí tengo varios 

proyectos dándole seguimiento y continuidad a lo que ella se ha hecho, pero sí me gustaría que se 

nos diera la oportunidad a las personas que estamos ahora integrando como nuevos perfiles para 

nosotros también poder demostrar de lo que somos capaces y habiéndose te dado la oportunidad 

en otras administraciones en esta ocasión sí me gustaría presidir dicha comisión. 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Aquí con el derecho de réplica si me permite 

comentar bueno de las comisiones que fueron incluidas en el reglamento ya lo mencioné le solicitó 

entonces presidir la comisión de asuntos migratorios y comisión de atención a la juventud. 

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUÉZ GÓMEZ: En cuanto a la comisión de atención a las niñas y me 

gustaría presidirla, si me permite el área de SIPINNA es un área que estuve trabajando  

 



 

 

anteriormente y me gustaría ponerle mucha atención; solicitó ser vocal en el área de Desarrollo 

Rural con mi compañero Miguel,  inclusión de personas con discapacidad presidir esta comisión. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: esta es de desarrollo incluyente…… 

 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: esa es una de mis comisiones se encuentra 

dentro del desarrollo incluyente 

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUÉZ GÓMEZ: si me permite me gustaría ser vocal de esta comisión. 

 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: De Acuerdo. 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Hay una comisión que está pendiente que nadie lo 

está presionando hasta este momento la de equidad de género…… 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Es igual en desarrollo incluyente. 

REGIDORA LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ: Desarrollo incluyente adquirió todas las 

comisiones de la misma índole…. 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Perdón por la insistencia, pero el reglamento indica 

las facultades de quien preside las comisiones y no sé esos nombres que de pronto salen que no 

existen como tal las las comisiones y las facultades que deberían de estar fundamentadas por escrito 

ya que deben de estar indicadas por escrito porque así lo establece el reglamento no es un capricho. 

SÍNDICO MUNICIPAL: Pues las nombramos como marca la ley son comisiones estas últimas que le 

corresponden a la regidora Lupita ella en base al trabajo que ha hecho las administraciones pasadas 

considero que es un excelente trabajo es la persona indicada que podría sacar adelante estas 

comisiones. 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: No tengo problema sólo que no aparecen dichas 

comisiones como lo indica la ley entonces se tendría que reformar el reglamento entiendo la 

intención y estoy de acuerdo con eso sin embargo si tomamos protesta estamos rompiendo la ley y 

debemos de acatarnos a ella. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Regidora Olivia…. 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Sí me gustaría respecto a la observación que se rigo 

que nos apeguemos al reglamento ya que lo tenemos ya que tenemos uno municipal también es 

simplemente darle el enfoque o si lo interpretaron de otra manera simplemente que quede como 

está en el reglamento dado la situación que se está suscitando sí me gustaría sugerir y comentar 

que somos un equipo de trabajo y todos conocemos nuestros perfiles y de alguna manera y si no 

presidimos la comisión pero pero tenemos cierto fin o ciertas ganas de trabajar por tal o cual 

comisión pues que sí estemos abiertos a que si no te tocó presidir esa comisión acercarte a esa 

persona que si lo hace ya que lo que queremos es el bien de nuestro municipio yo creo que no es lo 

que ahorita estamos demostrando entonces si yo tengo conocimiento de tal o cual área y no la 

presidí puedo intervenir que ustedes se dejen por ejemplo a mí me gustaría algo de Desarrollo Rural 

quisiera ayudar a apoyar bueno hay que apoyarnos ya lo comentó rigo él tiene la especialidad en 

desarrollo cultural yo creo que tiene la capacidad y lo sabe hacer pues que se acerque a quién 

preside para darle a él oportunidad en los proyectos para lo que ya se ha logrado para lo que ya está 

sesionado llegué a San Julián los comenta la licenciada Nancy ahí a ella le gusta el deporte por qué 

no dejarse apoyar, ahora las mujeres por ejemplo yo estoy en un equipo de fútbol femenil y pues 

hemos destacado y queremos ser también incluidos en el deporte y que se deje también apoyar yo 

respeto las comisiones como las han delegado como las han dado pero que se hagan esa apertura a 

que podamos participar en ellas. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Lo que podemos hacer ahora es ir enlistando cada una de las comisiones 

de quién las va a presidir y ustedes anuncian si les gustaría ser vocal en una de ellas y sumarse si 

están de acuerdo. 

 



 

REGIDORES: ¡Estamos de Acuerdo! 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Voy a ir nombrando cada comisión…… 

COMISIONES EDILICIAS AYUNTAMIENTO 2021-2024 
 

PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Gobernación.    

Agua Potable y Alcantarillado.    

Promoción Cultural y Festividades Civicas. Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas  

Difusión y Prensa.    

   

SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Hacienda y Presupuesto.    

Justicia y Derechos Humanos.    

Patrimonio.    

Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo.  Regidora Lic. Julia Huerta Martín  

               

REGIDOR MUNICIPAL LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Desarrollo Urbano y Obras  
Públicas.   

 

Deporte. Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Seguridad Pública y Tránsito.    

   

REGIDORA MUNICIPAL LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Participación Ciudadana. 
Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Regidora Lic. Julia Huerta Martín  

Asistencia de Desarrollo Social. 

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Regidora Lic. Sara de los Angeles 
Villalpando Ramírez 

 

Ciudades Hermanas. 
Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Síndico Lic. Ernesto García Padilla  

Equidad y Genero. Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas  

Personas con Discapacidad. Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

   

REGIDOR MUNICIPAL C. MIGUEL MÁRQUEZ ROCHA  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Promoción y Fomento Agropecuario y Forestal. 

Regidor Lic. Cristian Martin Hernández 
García 

 

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Rastros.    

Protección y Saneamiento al Medio Ambiente. 
Regidora Lic. Julia Huerta Martín  

Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra  

   

REGIDORA MUNICIPAL LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Promoción de Desarrollo Económico y Turístico. 
Regidor Lic. Jose Cesar Campos Magaña  

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Fuentes de Empleo.    

Mercados, Comercios y Abastos. Regidor Lic. Jose Cesar Campos Magaña  

 



 

 

 

 

  

REGIDORA MUNICIPAL LIC. JULIA HUERTA MARTÍN 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Protección Civil. 
Regidor Lic. Jose Cesar Campos Magaña 

Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas 

Educación. 

Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra 

Regidora Lic. Maria Guadalupe Valdez 
Valadez 

Salubridad e Higiene. Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra 

  

REGIDOR MUNICIPAL LIC. CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Inspección y Vigilancia.   

Habitación Popular. 
Presidenta C. Maria Isabel Loza Ramírez 

Regidora Lic. Sara de los Angeles 
Villalpando Ramírez 

Vehículos. Regidor Lic. Miguel Márquez Rocha 

  

REGIDORA MUNICIPAL LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Ordenamientos y Reglamentos Municipales. 

Regidora Lic. Julia Huerta Martín 

Presidenta C. Maria Isabel Loza Ramírez 

Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas 

Reclusorios.   

Alumbrado Público. 
Regidora Lic. Maria Guadalupe Valdez 
Valadez 

  

REGIDORA MUNICIPAL LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Estacionamientos.   

Aseo Público. Presidenta C. Maria Isabel Loza Ramírez 

Cementerios.   

Sistema Integral de Protección de Niñas, Niños y 
Adolescentes (SIPINNA) 

  

  

REGIDOR MUNICIPAL LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Nomenclaturas, Calles y Calzadas.   

Crónica Municipal y Archivos.   

Parques, Jardines y Ornatos. Presidenta C. Maria Isabel Loza Ramírez 

Asuntos Migratorios. 

Regidora Lic. Sara de los Angeles 
Villalpando Ramírez 

Presidenta C. Maria Isabel Loza Ramírez 

Atención a la Juventud. 
Regidora Lic. Julia Huerta Martín 

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez 



 

 

(LA PRESIDENTA FUE NOMBRANDO CADA UNA DE LAS COMISIONES A PRECIDIR Y LOS REGIDORES 

SE FUERON SUMANDO A CADA UNA DE ELLAS, TOMANDO EN CUENTA QUE EN ALGUNAS DE ELLAS 

QUEDARON 3 VOCALES COMO SE INDICA EN EL CUADRO ANTERIOR PARA POSTERIOR REALIZAR 

EL SIGUIENTE AJUSTE PARA QUE SOLO QUEDARAN 2 VOCALES EN ELLAS, EN USO DE LA VOZ POR 

APROBACIÓN DE LA PRESIDENTA LA SECRETARIA GENERAL CONTINUA NOMBRANDO LAS 

COMISIONES CON 3 VOCALES PARA BUSCAR LLEGAR A UN ACUERDO Y ALGUNO DE LOS 

REGIDORES DESISTA DE ELLA). 

SECRETARIA GENERAL: Les voy a mencionar ahora las comisiones que tienen 3 personas y llegar a 

una conclusión sale 

En habitación popular están Christian, Isabel y Sari……. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Desisto…. 

SECRETARIA GENERAL: Isabel desiste quedando Cristian y Sari….. 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Es que es una y 2 vocales…. 

REGIDOR CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA: Es que yo la presido por lo cual quedarían la 

maestra Julia y la presidenta. 

SECRETARIA GENERAL: Ordenamiento y reglamento ya están Rigo, Julia e Isabel quien podría 

desistir en esta comisión…… 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: La preside Olivia, ¿no?..... Usted puede decidir quién 

le gustaría que la acompañe…… 

 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: yo por mí quien guste…. 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: ¿Y si son más de 3? 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: ¡Yo digo que no hay problema! 

REGIDOR LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA: Si la ley no lo dice y si lo dice pues…… 

SECRETARIA GENERAL: comentando con la licenciada Nancy no se puede solamente tendrían que 

ser 2 vocales así que ocupamos que alguien desista…. 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: ¿Rigo si lo menciona y en la ley?...... 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Es lo que estoy buscando. 

REGIDORA LIC. JULIA HUERTA MARTÍN: bueno sí, aparece como tal yo desisto, si no me quedo. 

SECRETARIA GENERAL: Quieren que se las vuelva a enlistar rápidamente…. 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Yo sugiero que se nos haga llegar un archivo con el 

presidente de cada comisión y quiénes son sus vocales eso sería lo ideal para que la gente sepa con 

quién dirigirse en un futuro. 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Alguien más desea hacer uso de la voz antes de continuar bueno;  Señoras 

y señores Regidores, está a su consideración la iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de 

referencia sobre las Comisiones edilicias mencionadas y colocando en la mesa las comisiones que 

se les mencionaron; y habiendo hecho uso de la voz, en votación económica y habiendo dado lectura 

con las observaciones realizadas y la negociación que ya se hizo, les consulto si en votación 

económica lo Aprueban 

REGIDORES EN SU TOTALIDAD: ¡Aprobado!  

 

(POR LO QUE AL LLEGAR A UN ACUERDO Y DE TOTALIDAD APROBADA QUEDO LA LISTA DE 

COMICIONES EDILICIAS A PRESIDIR Y COLEGIAL (VOCAL) DE LA SIGUIENTE MANERA) 

 

 



 

 

 

COMISIONES EDILICIAS AYUNTAMIENTO 2021-2024 
 

PRESIDENTA MUNICIPAL C. MARIA ISABEL LOZA RAMÍREZ  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Gobernación.    

Agua Potable y Alcantarillado.    

Promoción Cultural y Festividades Cívicas. Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas  

Difusión y Prensa.    

   

SÍNDICO MUNICIPAL LIC. ERNESTO GARCÍA PADILLA  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Hacienda y Presupuesto.    

Justicia y Derechos Humanos.    

Patrimonio.    

Puntos Constitucionales, Redacción y Estilo.  Regidora Lic. Julia Huerta Martín  

               

REGIDOR MUNICIPAL LIC. JOSE CESAR CAMPOS MAGAÑA  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Desarrollo Urbano y Obras  
Públicas.   

 

Deporte. Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Seguridad Pública y Tránsito.    

   

REGIDORA MUNICIPAL LIC. MARIA GUADALUPE VALDEZ VALADEZ  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Participación Ciudadana. 
Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Regidora Lic. Julia Huerta Martín  

Asistencia de Desarrollo Social. 

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Regidora Lic. Sara de los Angeles 
Villalpando Ramírez 

 

Ciudades Hermanas. 
Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Síndico Lic. Ernesto García Padilla  

Equidad y Genero. Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas  

Personas con Discapacidad. Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

   

REGIDOR MUNICIPAL C. MIGUEL MÁRQUEZ ROCHA  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Promoción y Fomento Agropecuario y Forestal. 

Regidor Lic. Cristian Martin Hernández 
García 

 

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Rastros.    

Protección y Saneamiento al Medio Ambiente. 
Regidora Lic. Julia Huerta Martín  

Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra  

   

REGIDORA MUNICIPAL LIC. SARA DE LOS ANGELES VILLALPANDO RAMÍREZ  

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL  

Promoción de Desarrollo Económico y Turístico. 
Regidor Lic. Jose Cesar Campos Magaña  

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez  

Fuentes de Empleo.    

Mercados, Comercios y Abastos. Regidor Lic. Jose Cesar Campos Magaña  



 

 

 

 

 

  

REGIDORA MUNICIPAL LIC. JULIA HUERTA MARTÍN 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Protección Civil. 
Regidor Lic. Jose Cesar Campos Magaña 

Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas 

Educación. 

Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra 

Regidora Lic. Maria Guadalupe Valdez 
Valadez 

Salubridad e Higiene. Regidora Lic. Olivia Martínez Guerra 

  

REGIDOR MUNICIPAL LIC. CRISTIAN MARTIN HERNÁNDEZ GARCÍA 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Inspección y Vigilancia.   

Habitación Popular. 
Presidenta C. Maria Isabel Loza Ramírez 

Regidora Lic. Sara de los Angeles 
Villalpando Ramírez 

Vehículos. Regidor Lic. Miguel Márquez Rocha 

  

REGIDORA MUNICIPAL LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Ordenamientos y Reglamentos Municipales. 
Regidora Lic. Julia Huerta Martín 

Regidor Lic. Rigoberto Ramírez Ornelas 

Reclusorios.   

Alumbrado Público. 
Regidora Lic. Maria Guadalupe Valdez 
Valadez 

  

REGIDORA MUNICIPAL LIC. NANCY VÁZQUEZ GÓMEZ 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Estacionamientos.   

Aseo Público. Presidenta C. Maria Isabel Loza Ramírez 

Cementerios.   

Sistema Integral de Protección de Niñas, Niños y 
Adolescentes (SIPINNA) 

  

  

REGIDOR MUNICIPAL LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS 

COMISIÓN EDILICIA A PRESIDIR VOCAL 

Nomenclaturas, Calles y Calzadas.   

Crónica Municipal y Archivos.   

Parques, Jardines y Ornatos. Presidenta C. Maria Isabel Loza Ramírez 

Asuntos Migratorios. 

Regidora Lic. Sara de los Angeles 
Villalpando Ramírez 

Presidenta C. Maria Isabel Loza Ramírez 

Atención a la Juventud. 
Regidora Lic. Julia Huerta Martín 

Regidora Lic. Nancy Vázquez Gómez 

 



 

 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Se declara aprobada la “INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES EDILICIAS 

PERMANENTES DEL AYUNTAMIENTO PARA EL GOBIERNO MUNICIPAL 2021-2024”.  

-Se instruye a la Secretaria General continúe con el siguiente punto del orden del día.  

 

SECRETARIA GENERAL. Con mucho gusto, Presidenta.  

Octavo punto; Puntos Varios. 

 

Es cuanto Presidenta. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Regidores alguien quiere hacer uso de la voz. 

 

REGIDORA JULIA HUERTA MARTÍN: compañeros regidores si me permiten eh para la siguiente 

sesión extraordinaria ordinaria meter el punto de cotizaciones para medicamentos e insumos y 

materiales para atención prehospitalaria en Protección Civil y ambulancias ya que no hay inventario 

para dar una buena atención al ciudadano. La propuesta es traer los presupuestos y la lista de los 

materiales y ponerla a su consideración. 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: ¿Dicen no se les entregó inventario?... 

 

REGIDORA JULIA HUERTA MARTÍN: Prácticamente está en ceros está vacío no hay…. 

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUÉZ GÓMEZ: ¿Disculpe qué es lo que está vacío?. 

 

REGIDORA JULIA HUERTA MARTÍN: No hay lo que es materiales como vendas sueros oxígeno todo 

lo que es esencial para las ambulancias y Protección Civil y es esencial y es urgente si es posible 

previo a la sesión estaré haciéndoles llegar presupuestos para que los analicen y los estudian y los 

votemos en la siguiente sesión. 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: De hecho si es urgente no debería someterse a 

votación. 

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUÉZ GÓMEZ: Puede ser de las participaciones de eso sí puede entrar 

ahí y no creo que haya problema ya que es algo urgente…. Ahí le van a solicitar las cotizaciones y lo 

que requieran para la compra…. 

 

SÍNDICO MUNICIPAL: De hecho, al ser urgencia se pueden ir comprando los materiales y después 

meter factura y realizar el pago sin necesidad de meterlo a sesión. 

 

REGIDORA LIC. OLIVIA MARTÍNEZ GUERRA: Tómalo a tu consideración y realizar la compra en base 

a lo a lo que tú crees que es conveniente ya que es ya que sí es algo urgente y de primera necesidad. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Alguien más desea hacer uso de la voz. 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: Analizando estos puntos no sé si sea bueno que 

vayan eh checando la creación de un comité de compras para que que atienda estos asuntos alguien 

de esta mesa puede encargarse de la creación del mismo porque De hecho hasta también hay un 

reglamento para poder canalizar estos asuntos ahí y darle legalidad y transparencia sobre todo 

mucha transparencia. 

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUÉZ GÓMEZ: Con su presidenta compañía de regidores síndicos 

secretaria aquí mismo si me permiten quiero solicitar la aprobación de la comisión de las personas 

que van a tener la propuesta por parte del Congreso en la de delimitación territorial que debe estar 

conformada por presidente, síndico municipal, secretario municipal, director de obra pública, 

director de catastro, director de Desarrollo Rural esto para realizar algún dictamen y algún algún  



 

 

 

regidor podría ser del Cabildo completo en caso de que quisieran sumarse nada más porque se 

requiere la aprobación en este mismo Ayuntamiento. Ya que a mí me gustaría formar parte de 

este…. 

REGIDORES: ¡De Acuerdo! 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: ¿Alguien más desea pertenecer al concejo aparte de Nancy? 

 

SÍNDICO MUNICIPAL: Lo que pasa es que sabido trabajando por la administración pasada se trabaja 

en esta comisión los avances y se presentan en sesiones haciéndonos partícipes de de dichos 

avances. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Miguel Adelante…… 

 

REGIDOR C. MIGUEL MÁRQUEZ ROCHA: Al igual que la maestra yo quisiera que para la siguiente 

sesión me metiéramos en punto la compra de una retroexcavadora ya que la que tenemos en el 

municipio está en muy malas condiciones y se necesita para Desarrollo Rural y para Obras Públicas 

¡es algo urgente!. 

 

VARIOS REGIDORES: Esto necesitaría de la creación del comité de compras y adquisiciones…. 

 

REGIDORA LIC. NANCY VAZQUÉZ GÓMEZ: Se generan cotizaciones y se presentan a este comité y 

ya luego sería aprobado por ellos y luego ya pasaría a sesión de Cabildo. 

 

REGIDOR C. MIGUEL MÁRQUEZ ROCHA: ¡Muy bien! 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: ¿Que no hay una excavador a por parte de la estatal? 

 

REGIDOR C. MIGUEL MÁRQUEZ ROCHA: La excavadora por parte del Estado es grande y es por parte 

de a toda máquina la del pueblo es una retroexcavadora y se necesita para meter drenajes las calles 

y se necesita generar inversión en la cadena y en diferentes piezas De hecho está en muy malas 

condiciones ya estás perdiendo dinero al meterle cualquier cosa. 

 

REGIDOR LIC. RIGOBERTO RAMÍREZ ORNELAS: De igual manera se presenta al comité de compras 

y adquisiciones, de una manera bien fundamentada para su compra y a la tesorera y se aprueba 

para su adquisición. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: Se instruye al Secretaria General continúe con el siguiente punto del 

orden del día.  

 

SECRETARIA GENERAL. Con mucho gusto, Presidenta 

 

Noveno punto; Clausura de la sesión. 

 

Es cuanto Presidenta. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más asuntos por tratar, el orden del día ha sido agotada en 

todos sus puntos, se da por concluida la presente Sesión Ordinaria del Honorable Ayuntamiento 

Constitucional de San Julián, Jalisco, periodo Constitucional 2018 -2021, siendo las 10:24 p.m. horas 

del 01 primero de octubre de 2018; Agradezco la presencia de todas las personas que nos 

acompañaron, muchas gracias estimados ediles.   

 


